



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

周刊

01/06/2014

亲爱的读者,

属神之“新的世界秩序” (1992年4月-6月份改革宗旌旗刊再版)

很明显的,目前的“世界秩序”是不能永久持续下去的。我们见证了一个“失去方向…失去控制”的创作,人类正步向自我毁灭。除非造物之神加以干预,否则我们就没有希望了:罪人无法自救。神确实会来拯救人类就是基督福音的主旨。

使徒保罗如此写道,“我们知道一切受造之物一同叹息、劳苦,直到如今

。不但如此,就是我们…也是自己心里叹息,等候得著儿子的名分,乃是我们的身体得赎。”(罗马书8:22-23)我们的主让我们

得赎将使一切创造得以复原,最终呈现神的国度或“新的世界秩序”。

藉着两个非常壮观的异象,但以理看见了属神之新的世界秩序。在第一个异象中,神的国被描绘成一块石头,打碎灭绝最后帝国(铁和泥的脚)。之后,这块石头变成一座大山,充满天下。根据但以理所说的:“…天上的神必另立一国,永不败坏…却要打碎灭绝那一切国,这国必存到永远。”(但以理书2:44)

在第二个异象中,但以理看见主再来的异象:“我观看,见有宝座设立,上头坐著亘古常在者…事奉他的有千千,在他面前侍立的有万万…见有一位像人子的,驾著天云而来,被领到亘古常在者面前…得了权柄、荣耀、国度,使各方、各国、各族的人都事奉他。他的权柄是永远的,不能废去;他的国必不败坏…

“国度、权柄,和天下诸国的大权必赐给至高者的圣民。他的国是永远的;一切掌权的都必事奉他,顺从他。”(但以理书7:9, 10, 13, 14, 27)

这两个异象其实是一样的:它们形容我们的主耶稣基督将要再来,带着主宰一切的权柄设立祂的荣耀国度,“使得天下诸国众民都必事奉祂”。

神让使徒约翰看到一个异象来印证但以理所见的。他在启示录第20章形容属神之新的世界秩序,就是在地面上的千年国度,那时候,撒但将被捆绑而无能为力,神的子民与主耶稣基督一同作王一千年。

这就是赐给世界带着盼望的信息。神的子民应该将这个信息传遍全世界。这就是有盼望的福音信息：在目前的混乱和斗争当中，神要成就祂正义、公平、和平的永恒国度，取代天下万国诸邦。

### 主耶稣基督必须再来

人类创立新的世界秩序的计划必定失败。历史是我们最好的导师：它告诉我们：如果让人自行其事，他绝对不能建立一个公正和平的世界。“在亚当里众人都死了；照样，在基督里众人也都要复活。”（哥林多前书 15:22）在亚当里众人都要堕落，但是，“在基督里众人也都要复活”。在属神的一切当中活着，装备齐全等候进入祂永恒的国度。

我们的主耶稣基督，第二个亚当，将完美地成全神的计划，祂的再来“也必使你们这受患难的人与我们同得平安。那时，主耶稣同他有能力的天使从天上在火焰中显现，要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。他们要受刑罚，就是永远沉沦，离开主的面和他权能的荣光。”

（帖撒罗尼迦后书 1:7-9）

神之“新的世界秩序”并不是如此“白白地赐给所有的人”，而是限于那些领受救恩福音并接受耶稣基督为救主的人，“他救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到他爱子的国里；我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。

”（歌罗西书 1:13-14）

属神之新的世界秩序，即荣耀的永恒国度，正等候着王的再临。这是我们期待已久、深信即将实现的事。祂的国是属灵的国度，是我们的主所建立的，这并非属于社会或政治性质，更不是由堕落的人

类所创立。进入这个神的国的唯一途径就是：“当向神悔改，信靠我主耶稣基督。”（使徒行传 20:21）

主耶稣已经将这个信息托付我们所有信徒。我们的大使命就是“…你们要去，使万民作我的门徒…给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守…”（马太福音 28:19-20）神的救恩福音就是唯有信靠我们的主耶稣基督，才能进入神的爱子之国。通过其他途径的“就是贼，就是强盗。”（约翰福音 10:1, 7-10）

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (6月份)

### 金句背诵

#### 歌罗西书 2:8)

你们要谨慎，  
恐怕有人用他的理学，和虚空的妄言，不照着基督，  
乃照人间的遗传，和世上的小学，就把你们掳去。

#### (歌罗西书 3:12)

所以你们既是神的选民，圣洁蒙爱的人。  
就要存怜悯，恩慈，谦虚，温柔，忍耐的心。

### 读经运动

新约圣经：使徒行传 1 至 6 章

#### 每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：以西结书第 45 至 48 章

新约圣经：使徒行传第 1 至 2 章 13 节

## 十诫（2）十诫适合今日的信徒吗？

接续 25/5

我们必须确定加拉太书 3:19b 和 3:20 的中保身份：“中保之手”和“中保本不是为一面作的”。有两种看法：摩西或者基督。认为是摩西的论据包括：

- 神颁布给以色列的十诫是由摩西所接受的。
- 在出埃及记 20:19，百姓特别要求摩西作他们的中保。

评论 — 摩西是神向以色列人说话的“中保”。事实上，与其说摩西是中保还不如说他更是百姓的“神”。出埃及记 4:16，“他要替你对百姓说话；你要以他当作口，他要你当作神。”

不过，就算他确实是中保，他的能力只能在世上使用。最终的中保并不是摩西，因为，摩西作为“中保”是以基督为根据。加拉太书的这段经文指向最终的中保。

倘若所指的是基督，其论据如下：

- 这个中保身份超越摩西的一生。摩西不是中保身份的源头，因为这不是他与生俱来的能力。反之，基督是永恒的，他是以色列同时也是世人的中保，

待续 -- 第 9 页

## 十诫（2）十诫适合今日的信徒吗？

- 没有任何经文称呼摩西为中保，而基督却很明确的被称为中保，根据提摩太前书 2:5，“因为只有一位神，在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣。”
- 还有另一类“中保”是预表基督的利未人。这表示他们的中保身份的合法性并不在于他们本身或体制而是基督。如果基督不会降临，他们的服事是无效的。他们的事奉是暂时性的、指向最终和永恒的基督事工。况且，祭司为中保是多位而不是经上所指的“一位中保”。

加拉太书 3:20 告诉我们中保是为两方作调解的。这是中保的基本任务。就此而论，这位中保是介于以色列和神之间。加拉太书 3:19 所指的中保是主耶稣基督。

既然神是一位，世人的中保也是一样 — 主耶稣基督。

- 下周待续 8/6 -

主内郭全佑牧师